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                       Naučni skup Književnost za decu u nauci i nastavi 

Na Fakultetu pedagoških nauka u Jagodini, 11. i 12. aprila 2014. održan je tradicionalni 
naučni skup posvećen proučavanjima književnosti za decu sa aspekta nauke o književnosti, 
lingvistike i metodike nastave jezika i književnosti. 

Ove godine skup je započeo 11. aprila književnim susretom sa Dejanom Aleksićem. U 
razgovoru s književnikom, koji je vodila doc. dr Snežana Marković, učestvovali su i studenti 
Fakulteta i učenici osnovnih škola „17. oktobar“ i „Milan Mijalković“ – Vuk Petrović, Staša Rakić, 
Minja Molović i Iva Jovanović. Program je upotpunjen učešćem Nikole Jankovića, učenika 
muzičke škole „Vladimir Đorđević“ iz Jagodine.       

Istog dana u čitaonici Fakulteta održana je promocija izdanja objavlјenih između dva 
naučna skupa. Predstavlјen je zbornik radova sa prethodnog skupa, monografija Fakultet 
pedagoških nauka Univerziteta u Kragujevcu, Jagodina (1993–2013), knjige profesora Miloša 
Kovačevića Lingvistika kao srbistika, U odbranu srpske ćirilice i Srpski pisci u ozračju stilistike. 
Na kraju je predstavlјena i monografija nastavnika Fakulteta, prof. dr Violete Jovanović i doc. dr 
Ilijane Čutura, Književnost za decu i mlade – poetika i tumačenja. Susret su organizovali 
bibliotekari Svetlana Stevanović i Mileva Lukić, a govorili su Miloš Kovačević, Zona Mrkalј, Saša 
Knežević, Mihailo Šćepanović, Tiodor Rosić, Violeta Jovanović i Ilijana Čutura.  Program su 
upotpunili učenici drugog razreda Osnovne škole „17. oktobar“ Staša Rakić i Vuk Petrović. 

U subotu, 12. aprila, skup je nastavlјen naučnim izlaganjima organizovanim u okviru 
plenarne sednice i izlaganja u tematskim sekcijama. Predsedavali su prof. dr Miloš Kovačević, 
prof. dr Violeta Jovanović i prof. dr Tiodor Rosić. U plenumu su izlagali profesori Ljilјana 
Pešikan-Ljuštanović, Miomir Milinković, Zona Mrkalј i Sreto Tanasić, a njihovi referati odnosili su 
se na teme kojima su bile posvećene sekcije. 

Tradicionalno, prva sekcija bila je posvećena jezičko-stilskim odlikama savremene 
književnosti za decu. Druga sekcija je, zbog brojnosti prijavlјenih izlagača, bila podelјena u dve 
podsekcije koje su se bavile aktuelnim tendencijama u srpskoj prozi za decu, dok je treća – 
takođe već tradicionalno – obuhvatila različita pitanja savremenih metodičkih tumačenja 
književnosti za decu. Kao i prethodni, i ovaj skup je bio posvećen jednom svojom sekcijom 
stvaralaštvu jednog srpskog autora. Ove godine bio je to Dušan Radović, o čijim su dramskim i 
proznim tekstovima govorili izlagači u četvrtoj sekciji. 

Sekcijama su predsedavali Jovanka Radić, Tihomir Petrović, Branko Ristić, Dijana 
Vučković i Milentije Đorđević. 

Na skupu je podneseno preko 40 referata čiji su izlagači iz Srbije, Crne Gore, Republike 
Srpske i Makedonije. Posebno je zadovolјstvo organizatora što su i ovog puta prijavlјeni učesnici 
sa svih državnih univerziteta u zemlјi i sa dva instituta – Instituta za srpski jezik i Instituta za 
pedagoška istraživanja.      



Skup je završen plenarnom sednicom na kojoj su predsedavajući podneli izveštaje o 
radu sekcija, a potom su izneti zaklјučci i predlozi za teme narednog skupa. 

Organizacioni odbor skupa činili su Maja Dimitrijević, Branko Ilić, Nina Marković, 
Snežana Marković, Violeta Jovanović, Tiodor Rosić, Ilijana Čutura i Jelena Spasić.   

  

 

 
                              


